证券代码: 873025 证券简称: 绿洋环境 主办券商: 中泰证券

厦门绿洋环境技术股份有限公司

全资子公司投资建设高端环保智能装备制造项目的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

近些年,公司在有色、钢铁等领域大气治理领域积累了技术优势,业务逐渐 扩大,而公司现有产能无法满足公司日益发展的需要。公司拟以龙岩绿洋环境保 护专用装备有限公司(以下简称"龙岩绿洋")为载体,投资建设高端环保智能 装备制造项目,项目总投资 1.5 亿元,其中建设投资 1.28 亿元(厂房 1.08 亿, 设备 0.20 亿),铺底流动资金 0.22 亿元,资金来源为企业自有及自筹,项目建设 期3年,预计2025年3月全部完成。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《挂牌公司重大资产重组业务问答》规定:"挂牌公司购买用于生产经 营的土地使用权、房产达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第二条规 定的标准,应当按照公司章程及相关规范性文件的要求履行审议程序和信息披露 义务,但不构成重大资产重组"。

本次投资中厂房建设(1.08 亿元)是自行建造用于生产经营用的厂房,不构 成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第二条规定:公众公司及其 控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组:

(一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 50%以上;(二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到 50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 30%以上。

公司 2020 会计年度经审计的合并财务报表资产总额为 121,162,707.30 元, 归属于挂牌公司股东的净资产总额为 54,025,680.67 元。本次对外投资购买设备 约 2000 万元,占经审计的合并财务报表资产总额的 16.51%,占净资产的 37.02%, 未达到上述标准,故公司本次对外投资中购买设备不构成重大资产重组。

综上,公司本次对外投资不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

2022 年 2 月 21 日,公司第二届董事会第八次会议审议通过了《关于全资子公司龙岩绿洋拟投资建设高端环保智能装备制造项目》的议案,议案表决结果:5 票通过、0 票弃权、0 票反对;该事项尚需提交股东大会审议。

(五) 本次对外投资不涉及进入新的领域

(六)投资对象是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(七) 不涉及投资设立其他具有金融属性的企业

本次投资不涉及投资设立小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、投资标的基本情况

(一) 投资项目的具体内容

公司拟以龙岩绿洋环境保护专用装备有限公司(以下简称"龙岩绿洋")为载体,投资建设高端环保智能装备制造项目,项目总投资 1.5 亿元,其中建设投资 1.28 亿元(厂房 1.08 亿,设备 0.20 亿),铺底流动资金 0.22 亿元,资金来源为企业自有及自筹,项目建设期 3 年,预计 2025 年 3 月全部完成。

三、对外投资协议的主要内容

公司拟以龙岩绿洋环境保护专用装备有限公司(以下简称"龙岩绿洋")为载体,投资建设高端环保智能装备制造项目,项目总投资 1.5 亿元,其中建设投资 1.28 亿元(厂房 1.08 亿,设备 0.20 亿),铺底流动资金 0.22 亿元,资金来源为企业自有及自筹,项目建设期 3 年,预计 2025 年 3 月全部完成。协议尚未签署。

四、对外投资的目的、存在风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

本次投资是公司的战略发展规划,可以促进公司产能的提升,完善公司的产业布局,增加新的利润增长点,有利于进一步提升公司的综合竞争力。

(二) 本次对外投资可能存在的风险

本次对外投资是从公司实际发展需要做出的慎重决策,但是仍存在一定的市场风险和经营风险。公司将通过进一步完善公司管理体系、规范公司治理结构、健全公司内控制度和风险防范机制,确保公司投资的安全与收益。

(三) 本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

本次对外投资不会对公司的财务状况和经营结果产生重大影响。从长远角度 来看,本次投资有利于提升公司的综合实力,对公司未来业绩提升、利润的增长 具有积极作用。

五、备查文件目录

《厦门绿洋环境技术股份有限公司第二届董事会第八次会议决议》

厦门绿洋环境技术股份有限公司 董事会 2022年2月22日